
 

„Voľby bez voľby. Bielorusko – marec 2006“ Výstava fotografií 
z prezidentských volieb v Bielorusku 
 
Bratislava, 18. január 2008  
 
Nadácia Pontis v spolupráci so študentmi Karlovej Univerzity v Prahe a Katedrou 
politológie Filozofickej fakulty Univerzity Komenského pripravili v priestoroch 
Univerzity Komenského na Šafárikovom námestí v Bratislave výstavu fotografií, ktoré 
zachytávajú udalosti z obdobia prezidentských volieb v Bielorusku v marci 2006. 
 
Výstavu fotografií bieloruských autorov Andreja Ljankeviča a Julije Daraškevičovej a českého 
fotografa Jakuba Dospivu sprevádzajú zápisky z Marcových denníkov bieloruskej novinárky 
Darije Kostenko. Výstava pripomína udalosti z bieloruských prezidentských volieb, ktoré podľa 
medzinárodného spoločenstva nesplnili základné charakteristiky demokratických volieb. 
Fotografie zachytávajú najmä atmosféru protestov v uliciach miest, kde bieloruskí občania 
požadovali spravodlivé voľby. Za tieto aktivity boli zatýkaní a posielaní do väzenia. 
 
Z výstavy, pôvodne pripravenej v Prahe, sa stala výstava putovná. Mali ju možnosť zhliadnuť 
návštevníci v Brne, Varšave, Krakove. V Bratislave je výstava inštalovaná v priestoroch 
Právnickej fakulty UK, Šafárikovo námestie 6. V týchto priestoroch je verejnosti 
k dispozícii od 10.decembra 2007. Tento deň je zároveň Dňom ľudských práv. Nadácia Pontis si 
chce práve aj touto akciou pripomenúť deň prijatia Všeobecnej deklarácie ľudských práv, ktorá 
sa stala míľnikom pre ochranu občianskych a politických práv nás všetkých. 
 
Výstava potrvá do 28. februára 2008.  
 
Viac informácií o výstave nájdete na stránkach www.belorusko2006.cz. 
 
 
Nadácia Pontis svojimi projektmi v oblasti demokratizácie a rozvojovej pomoci podporuje 
disidentov a občiansku spoločnosť v neslobodnom Bielorusku a na Kube. Skúsenosti Slovenska 
nadobudnuté v procese transformácie a následného zápasu o otvorenú demokratickú 
spoločnosť využíva v Srbsku. Presadzuje zahraničnú politiku Slovenska a Európskej únie, 
založenú na hodnotách demokracie, rešpektovaní ľudských práv a solidarite. Pomáha 
mimovládnym organizáciám pri ich dlhodobej finančnej udržateľnosti, inštitucionálnom 
posilnení a organizačnom rozvoji. Poskytuje granty, pôžičky, odbornú pomoc a konzultácie. 
Zverejňuje výsledky svojich výskumov s cieľom prispieť k zvýšeniu povedomia firiem a 
verejnosti o poslaní, význame a aktivitách MVO. Systematicky podporuje firemnú filantropiu, 
komunitné investovanie a spoločenskú zodpovednosť firiem. Firmám pomáha pri realizácii 
filantropických aktivít a poskytuje poradenstvo pri tvorbe filantropickej stratégie. Je 
administrátorom združenia Business Leaders Forum, poslaním ktorého je motivovať firmy 
podnikajúce na Slovensku k spoločenskej zodpovednosti. Realizuje výskumnú a publikačnú 
činnosť, je organizátorom ocenenia filantropických aktivít Via Bona Slovakia.  

www.nadaciapontis.sk 
 
Ďalšie informácie poskytne Vladimír Vladár, vladimir.vladar@nadaciapontis.sk, tel: 5710 8115, mobil: 
0905 299 385. 
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